

仁恒国际公寓 YANHENG INTERNATIONAL APARTMENT TOWERS



# 更显赫的城市 CBD 地段，更奢侈的建筑空间 “限量版”仁恒国际公寓 比别墅更“别墅”



[正本清源]

## “豪宅”同义词不只是“别墅”

按照国际高端市场现行标准，别墅与公寓都可以成为顶级豪宅。所谓豪宅应该是指比高档住宅在质量、档次、规模、售价等方面都更高的住宅。其豪华程度主要表现在其对稀缺资源的占有等方面。而不同类型的住宅所占有的资源类型可能完全不同，所谓豪宅就仅仅是一个统称而已。

住宅从大的类型来分，有别墅类住宅和公寓式住宅。若要评判别墅类住宅的豪华程度，应该考虑其室外环境，比如自然山水、每户占地面积等方面的资源占有情况。而对高层公寓型豪宅主要看其每户的室内建筑面积、装修标准、及居家服务等级。这两类豪宅的评判标准完全不同，所以对豪宅的评述应该分两类：别墅豪宅及顶级公寓豪宅。

中国别墅豪宅的代表莫过于上海紫园 1 号别墅，其身价达 1.3 亿元人民币，占地面积 18 亩，建筑面积 1500 平方米，采用了从钢结构到雾化玻璃等多种先进的技术与设

备。在其所享有的自然资源方面，也的确在上海、北京这样的大城市算得上真正顶级。而新一代公寓豪宅的代表，则要数无锡财富中心，一梯一户的百米高层，每户拥有超大空中花园，电梯由室外花园入户，钢结构体系及大跨度空间，使户型全部灵活布置，大堂等公共服务设施按星级酒店豪华标准装修。

不难看出，两类豪宅虽然建筑形式和所享有的资源各不相同，但在其设施的配置、资源的档次、每户的规模和市场售价等方面，均能够达到豪宅标准。在上海，汤臣一品、仁恒滨江园、世茂滨江花园、华府天地、锦麟天地、济南路 8 号等高层公寓近年也正在垄断顶级消费市场。

对此，仁恒投资南京有限公司副总经理厉方宏极为认同，别墅是豪宅的符号，但不是唯一的符号。反观南京市场，如果说帝豪花园、紫金山庄、钟山国际高尔夫、玛斯兰德、山河水这些各具特性的别墅成为南京第一代豪宅的代表，那么由仁恒国际公寓开始，南京豪宅市场的风向已经开始顺应国际潮流，仁恒国际公寓也被寄予厚望成为南京高端楼市的一个新里程，开启南京豪宅发展先河。

[超越解读]

## 品质超越别墅：能放下达芬奇家具的公寓

一位资深的业内专家告诉记者：地段好、面积足够大、装修豪华是公寓豪宅必备的条件，但仅靠这些特点来支撑其高昂的价格实在单薄。如果不是其内在的舒适度方面有更大突破，则公寓豪宅将面临别墅类住宅和普通高档公寓的两面夹击，其市场前景也将不乐观。

通常，公寓豪宅没有足够的自然环境资源可利用，因此对其室内外空间及景观环境的精心营造，创造出更宜人的居住环境就显得异常重要。

这位专业人士介绍说，人造环境的成功与否，是关乎公寓豪宅居住舒适度优劣的关键因素，对人造环境的营造表现在设计层面、技术层面和心理层面三个层面上。比如，在设计层面包括建筑外观，户型的外观、别墅化的户型室内空间、园林景观、垂直交通等方面。公寓豪宅在这些方面均应比普通公寓住宅有较大的突破和创新。显赫的外观、别墅化户型布局，个性化的室内空间设计，环境面的最大化，私家电梯直接入户，主次人口分离，入户室中花园等。由

于公寓豪宅没有地面庭院，如何创造出人与自然亲密接触的空间环境，也是提升其品质的重要环节。比如技术层面可以在结构体系、构造体系等方面创新。由于公寓豪宅的户型集中和单位面积售价高的特点，环保、节能、自然健康的高新技术的采用与别墅类产品和普通公寓住宅产品相比将不乐观。

通常，公寓豪宅没有足够的自然环境资源可利用，因此对其室内外空间及景观环境的精心营造，创造出更宜人的居住环境就显得异常重要。

这位专业人士介绍说，人造环境的成功与否，是关乎公寓豪宅居住舒适度优劣的关键因素，对人造环境的营造表现在设计层面、技术层面和心理层面三个层面上。比如，在设计层面包括建筑外观，户型的外观、别墅化的户型室内空间、园林景观、垂直交通等方面。公寓豪宅在这些方面均应比普通公寓住宅有较大的突破和创新。显赫的外观、别墅化户型布局，个性化的室内空间设计，环境面的最大化，私家电梯直接入户，主次人口分离，入户室中花园等。由

247 平方米做成二房半，使单间的套内面积得到了扩充，加上 3.3 米的层高，让空间尺度显得极为阔绰。应该说每一个房间相比别墅来说只会更宽敞和更阔绰！”

他有一个形象的比喻，世界知名的高端家具品牌达芬奇家具，其高贵的身份和高大的体积，只有极其奢华的别墅才能放得下，可是在南京，仁恒国际公寓是除别墅之外可以装得下达芬奇家具的高端公寓，这一点确实令人称奇！

这么做的理由是什么？他的理由很充分，其实，高端人群的生活非常简单，生活诉求也极其简单，他们的家庭人口往往不多，或许小孩去了国外留学，或许老人已经在成熟地段快乐地生活着，这时候他们需要的就是一个尺度上的舒适感和空间上的安全感。

他自信仁恒国际公寓这类物业更适合高端人士家庭人口不多的生活需求：室内空间大，房间数量少，服务更周全。比起南京现有的不少经济型别墅，在这里的居住更为安全，服务更有保证。

本版采写 费婕



品鉴热线:86269999